


Αγαπητοί συμπολίτες, αγαπητές φίλες και φίλοι, αγαπητοί επισκέπτες, 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια, σας παρουσιάζουμε το θερινό πολιτιστικό πρόγραμμα  
του Δήμου Ληξουρίου που προμηνύει ένα καλοκαίρι γεμάτο πολιτισμό, τέχνη, μουσική 
και παράδοση. 

Ο Δήμος Ληξουρίου, με επικεφαλής την Αντιδήμαρχο Πολιτισμού κυρία Ελένη Λουκέρη, 
σε συνεργασία με τοπικούς συλλόγους και φορείς, έχει ετοιμάσει ένα πλούσιο  
και πολυσυλλεκτικό πρόγραμμα εκδηλώσεων για κάθε ηλικία και γούστο προσφέροντας 
ποιοτική ψυχαγωγία. 

Μουσικές βραδιές με τις χορωδίες του Δήμου μας και τη Φιλαρμονική Σχολή Πάλλης, 
 συναυλίες με σπουδαίους Έλληνες καλλιτέχνες, θεατρικές παραστάσεις, περιπλανήσεις 
με κανταδόρους, θεάματα θεάτρου σκιών, μουσικά φεστιβάλ,εκθέσεις ζωγραφικής και 
χειροτεχνίας,   τιμητικά αφιερώματα, κινηματογραφικές προβολές,  και όπως πάντα, την 
αγαπημένη μας παραδοσιακή βαρκαρόλα, υπόσχονται να πλημμυρίσουν τις καλοκαιρινές 
νύχτες με φως, ήχο και συγκίνηση. 

Παράλληλα, οι καθιερωμένες τοπικές γιορτές και τα παραδοσιακά πανηγύρια, που  
αναβιώνουν σε κάθε γωνιά του Δήμου μας, κρατούν ζωντανά τα ήθη, τα έθιμα και την 
αυθεντική λαϊκή μας παράδοση. 

Ας στηρίξουμε όλοι αυτές τις δράσεις με την παρουσία και τη συμμετοχή μας.  
Ας τιμήσουμε την προσπάθεια όλων όσων εργάστηκαν με μεράκι και κόπο όλο το χρόνο 
για να μας προσφέρουν στιγμές πολιτισμού, χαράς και συλλογικής ανάτασης. 

Σας εύχομαι ολόψυχα ένα όμορφο, ξέγνοιαστο και δημιουργικό καλοκαίρι! 

Ο Δήμαρχος Ληξουρίου 

Γιώργος Κατσιβέλης 

Ο Δήμος Ληξουρίου έχει τη χαρά και την τιμή να παρουσιάσει το Θερινό Πολιτιστικό  
Πρόγραμμα 2025, μια πολύχρωμη διαδρομή μέσα στην παράδοση, την τέχνη και τη  
δημιουργία. Με σεβασμό στην πολιτιστική μας κληρονομιά και ματιά στραμμένη στο  
μέλλον, σχεδιάσαμε και φέτος ένα πλούσιο και πολυδιάστατο πρόγραμμα που  
απευθύνεται σε όλες τις ηλικίες, σε ντόπιους και επισκέπτες. 

Συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, κινηματογραφικές βραδιές, εκθέσεις, αφιερώματα 
σε σημαντικούς Έλληνες δημιουργούς, παραδοσιακά πανηγύρια, αλλά και και δράσεις 
για μικρούς και μεγάλους γεμίζουν τις καλοκαιρινές μας νύχτες με φως, μουσική και  
δημιουργικότητα. 

Στόχος μας είναι να αναδείξουμε τον πλούτο και τη ζωντάνια της Παλικής, να ενισχύσουμε 
την πολιτιστική ζωή του τόπου μας και να προσφέρουμε αληθινές στιγμές χαράς και  
έμπνευσης. 

Καλούμε όλους τους συμπολίτες και επισκέπτες να γίνουν μέρος αυτής της γιορτής  
πολιτισμού, να στηρίξουν τις τοπικές προσπάθειες και να μοιραστούμε μαζί αξέχαστες 
εμπειρίες, κάτω από τον καλοκαιρινό ουρανό της Παλικής. 

Καλό καλοκαίρι - Καλές εκδηλώσεις! 

Αντιδήμαρχος Πολιτισμού 

Ελένη Λουκέρη 

ΔΗΜΟΣ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ
Municipality of Lixouri

Κυριακή 22 Ιουνίου 

21:00 Λόφος Μασπάλι. Χορευτική παράσταση από τους χορευτές 
της Σχολής Χορού Ελισάβετ Λιβιεράτου. Σας περιμένουμε στη  
καλοκαιρινή μας παράσταση RIO γεμάτη κέφι και χαρά 

Παρασκευή 27 Ιουνίου 

20:00 Κεντρική Πλατεία Ληξουρίου. Έρχεται το 35ο Διεθνές  
Φεστιβάλ Γυμναστικής για Όλους «Άννα Πολλάτου» που  
διοργανώνει ο Αθλητικός Γυμναστικός Σύλλογος ΕΠΤΑΝΗΣΩΝ με τη  
στήριξη του Δήμου Ληξουρίου. 

Σάββατο 28 Ιουνίου 

19:30 Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καμιναράτων Ο ΑΕΤΟΣ σας  
προσκαλεί στο 4ο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών και ανάδειξης 
Τοπικών Προϊόντων στο γήπεδο της Αετόστασης στα Καμιναράτα.  
Συμμετέχουν ο Καλλιτεχνικός Μορφωτικός Σύλλογος Ποντίων 
Φυλής «Η ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ», ο Πολιτιστικός Σύλλογος Λευκάδας  
Νικιάνας «ΟΙ ΣΚΑΡΟΙ», ο Χορευτικός Όμιλος Ελειού Πρόννων  
Κεφαλονιάς «το Ξώμερο» και το χορευτικό τμήμα του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Καμιναράτων Ο ΑΕΤΟΣ. Σε συνεργασία με την  
Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλονιάς, το Δήμο Ληξουρίου και την 
 Κοινότητα Καμιναράτων. Είσοδος ελεύθερη. 

Δευτέρα 30 Ιουνίου 

21:00 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου. Η θεατρική ομάδα του 
Πετριτσείου Γυμνασίου Ληξουρίου  θα ανεβάσει τη θεατρική  
παράσταση "Η Λυσιστράτη εν Ληξουρίω" . Υπεύθυνες καθηγήτριες 
είναι οι: Κλειώ Ζαφειράτου, Όλγα Μαρκέτου και Κατερίνα  
Δρακονταειδή. Είσοδος Ελεύθερη 
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Κυριακή 13 Ιουλίου  

21:00 Περαντζάδα στα σοκάκια του Ληξουρίου  και παραδοσιακοί 
χοροί μπροστά από Ιόνιο Ενυδρείο από τον πολιτιστικό σύλλογο  
Χωροπούλα. Με τη στήριξη του Δήμου Ληξουρίου.  

Τρίτη 15 Ιουλίου 

20:30 O Πολιτιστικός Σύλλογος Σκινέα σας καλεί στο χώρο του σε 
μια μοναδική έκθεση Ζωγραφικής. Η έκθεση θα παραμείνει ανοιχτή 
μέχρι 31/08/25 από τις 20:30-22:30. Είσοδος Ελεύθερη. 

Παρασκευή 18 Ιουλίου 

21:00 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου. Ένας ποντικός βγήκε 
βόλτα στο βαθύ, σκοτεινό δάσος… Ψάχνοντας το φουντούκι του, 
συνάντησε την πονηρή αλεπού, την εκκεντρική κουκουβάγια και το 
φίδι που πάει σε όλα τα πάρτυ. Θα καταφέρει να σωθεί ο ποντικός 
από τα πεινασμένα πλάσματα του δάσους μέσα από την ιστορία του 
τρομερού Γκρούφαλο; Εξάλλου δεν υπάρχει Γκρούφαλο – ή 
μήπως… υπάρχει; Ελάτε να ζήσετε τις περιπέτειές του κλασικού  
εικονογραφημένου βιβλίου των Τζούλια Ντόναλντσον και Άξελ  
Σέφλερ σ’αυτή τη μαγική θεατρική διασκευή. Εισιτήρια από 12€. 

Σάββατο 19 Ιουλίου  

21:00 Μουσείο Ληξουρίου. Παρουσίαση του βιβλίου της Ερμιόνης 
Κυριαζή «Τα χρυσά χέρια». Διοργάνωση Ιακωβάτειος Βιβλιοθήκη. 

21:00 Λόφος Μασπάλι. Τι ώρα είναι;Τι μέρα είναι; Και τι χρονιά;  
«Έκτο πάτωμα» του Αλφρέντ Ζερί είναι ο τίτλος του έργου που η 
θεατρική ομάδα, του πολιτιστικού συλλόγου ΑΝΆΚΑΡΑ επέλεξε για 
εσάς! Στο Έκτο Πάτωμα θα συναντήσετε απλούς ανθρώπους  
γεμάτους αντιφάσεις ελαττώματα και τρυφερότητα. Με ρεαλιστική 
ματιά φωτίζουμε τις σχέσεις τα όνειρα και τις μικρές ήττες των ηρώων 
που παλεύουν να κρατήσουν την αξιοπρέπειά τους μέσα σε ένα 
φθαρμένο κόσμο. Γιατί ακόμα και στο πιο φθαρμένο κτήριο, ακόμα 
και στο τελευταίο πάτωμα, ανθρώπινη καρδιά συνεχίζει να χτυπά. 
Σκηνοθεσία: Αναστασία Θωμά, Κορίνα Κατσούρη. Με την ευγενική 
υποστήριξη του Δήμου Ληξουρίου. Οικονομική ενίσχυση: 5 ευρώ 

21:30 Καμιναράτα. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καμιναράτων Ο ΑΕΤΟΣ, 
σας προσκαλεί στον αύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου 
Καμιναράτων όπου η Παιδική Ορχήστρα Νέων υπό την διεύθυνση 
του Σωκράτη Μπένου, θα μας σεργιανίσει σε μοναδικά μαγικά  
μουσικά μονοπάτια. Με τη στήριξη του Δήμου Ληξουρίου. Είσοδοs 
Ελεύθερη 

22:00 Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίας Θέκλης σας καλεί στον αύλειο 
χώρο του Γυμνασίου Αγίας Θέκλης στην καθιερωμένη Γιορτή  
Κρεατόπιτας με δυνατή μουσική και πολύ κέφι. 

Παρασκευή 4 Ιουλίου 

21:00 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου. Το θέατρο  
σκιών του Βαγγέλη Σταθάτου παρουσιάζει την παράσταση 
 «Ο Καραγκιόζης Ντεντέκτιβ»! Είσοδος 5€ 

Σάββατο 5 Ιουλίου 

21:00 Μουσείο Ληξουρίου. Παρουσίαση του βιβλίου της Γιάννας 
Δημητρίου «Προσεγγίσεις στην ιστορία της ανάγνωσης και των φι-
λαναγνωστικών συσσωματώσεων στα Ιόνια Νησιά τον 19ο αιώνα». 
Ομιλητές: Γεώργιος Ρουκάς, βιβλιοθηκονόμος, και η συγγραφέας 
Γιάννα Δημητρίου, δρ ΤΑΒΜ, διδάσκουσα στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο. 
Διοργάνωση Ιακωβάτειος Βιβλιοθήκη. 

21:30 Λιμάνι Ληξουρίου – Εντός Ferry Boat.  Προβολή της ταινίας 
Express Σκοπελίτης, ενός ντοκιμαντέρ που τιμά τη ναυτοσύνη και 
τον καθημερινό ηρωισμό των ανθρώπων της θάλασσας. Μέσα από 
το ταξίδι του θρυλικού πλοίου που ενώνει τις Μικρές Κυκλάδες, η 
ταινία αναδεικνύει τη σημασία της ναυτικής παράδοσης και της  
αφοσίωσης στο καθήκον. Μια μοναδική ευκαιρία να τιμήσουμε τους 
ανθρώπους που κρατούν ζωντανή τη ναυτική μας κληρονομιά, στο 
πλαίσιο του εορτασμού της Ναυτικής Εβδομάδας με την ευγενική 
παραχώρηση του δημιουργού της ταινίας Μανώλη Καζαμία. 

Δευτέρα 07 Ιουλίου  

21:00 Η  κανταδόρικη  περατζάδα από την Ανδρική Δημοτική  μας 
Χορωδία.  Ο μαέστρος Άγγελος Μουρελάτος στην κιθάρα  και στο 
ακορντεόν ο Γρηγόρης Βλαχούλης,  παρέα με τους κανταδόρους 
περιδιαβαίνουν τα στενά του Ληξουρίου καταλήγοντας στην  
κεντρική πλατεία τραγουδώντας όμορφες μελωδίες του τόπου μας. 

Σάββατο 12 Ιουλίου 

21:00 Μουσείο Ληξουρίου. Παρουσίαση του βιβλίου της Μαρίας 
Σκιαδαρέση «Αντιγόνη απ’το Πουσκάρ». Ομιλήτριες: Σοφία  
Νεοφύτου, φιλόλογος, και η συγγραφέας Μαρία Σκιαδαρέση. 
 Διοργάνωση Ιακωβάτειος Βιβλιοθήκη. 

21:15 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου. Το Ερασιτεχνικό  
Θέατρο Κεφαλονιάς παρουσιάζει το Μελτεμάκι του Παντελή Χορν 
και δροσίζει το Ληξούρι! Μια ανάλαφρη κωμωδία με θέμα τη  
συζυγική απιστία χωρίς συνέπειες. Η άφιξη της νεαρής Αλίκης,  
ορφανής ανιψιάς της Σοφίας, σαν «ΜΕΛΤΕΜΑΚΙ» φέρνει έναν  
ανεπαίσθητο ερωτικό αναβρασμό στο ζευγάρι Σοφίας και Τάκη…
Διασκευή & Σκηνοθεσία: Τζένη Παπαδημάτου. Διοργάνωση -  
Δήμος Ληξουρίου. Είσοδος Ελεύθερη 
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Κυριακή 20 Ιουλίου  

21:30  Παραλία Ληξουρίου. Μια ξεχωριστή μουσική βραδιά  
υπόσχεται η Φιλαρμονική Σχολή Πάλλης, η οποία θα παρουσιάσει 
ένα πλούσιο ρεπερτόριο με αγαπημένα έργα. Με τη δύναμη των 
πνευστών και τη μαγεία της ζωντανής εκτέλεσης, η Φιλαρμονική 
Σχολή Πάλλης συνεχίζει την παράδοση προσφέροντας στο κοινό 
στιγμές συγκίνησης, ποιότητας και πολιτισμού.  

Δευτέρα 21 Ιουλίου  

21:30 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου. «Ούτε Μπρος ούτε 
Πίσω». Η νέα σατιρική κωμωδία του Θανάση Παπαθανασίου και του 
Μιχάλη Ρέππα για την παράνοια της καθημερινότητας ταξιδεύει σε 
όλη την Ελλάδα. Πρωταγωνιστούν: Χρύσα Ρώπα, Αντώνης  
Λουδάρος, Ματθίλδη Μαγγίρα, Πάνος Σταθακόπουλος, Δήμητρα 
Στογιάννη, Γιάννης Δρακόπουλος, Ιωάννης Απέργης. Γενική  
είσοδος: 22€ Φοιτητικό/Ανέργων: 18€ 

Τρίτη 22 Ιουλίου 

21:00 Μαντζαβινάτα. Ο Δήμος Ληξουρίου σε συνεργασία με  
την κοινότητα Κατωγής, διοργανώνει  παράσταση θεάτρου σκιών  
με τον Βαγγέλη Σταθάτο στο χώρο του πολιτιστικού συλλόγου  
«Η Κουνόπετρα» με τίτλο «Ο Γαμπρός απ’το παράθυρο».  
Η είσοδος είναι ελεύθερη. 

Τετάρτη 23 Ιουλίου 

21:00 Γήπεδο Αγίου Αντωνίου. Ο ΝΕΟΛ, ο Δήμος Ληξουρίου  και ο 
PALMOS 983 μας καλούν στον μουσικό κόσμο της Δέσποινας Βανδή! 
Μια από τις κορυφαίες Ελληνίδες τραγουδίστριες, με καριέρα που 
έχει ξεπεράσει τα σύνορα της χώρας και που μετρά πάνω από 30 
χρόνια δημιουργίας, έρχεται στο Ληξούρι για μια μοναδική συναυλία. 
Γενική Είσοδος Προπώληση-20€  Ταμείο-25€ (Παιδιά έως  10 ετών 
εισέρχονται δωρεάν). 

Πέμπτη 24 & Παρασκευή 25 Ιουλίου 

20:30 Κεντρική Πλατεία Ληξουρίου. Έρχεται το  5ο Φεστιβάλ  
Γαστρονομίας και Οίνου του Επιμελητηρίου Κεφαλληνίας και Ιθάκης, 
ένα διήμερο φεστιβάλ  θεσμός που  αγκαλιάστηκε από τους τοπικούς 
παραγωγούς, τα οινοποιεία, τις επιχειρήσεις, τους ντόπιους και τους 
επισκέπτες. Φέτος το Φεστιβάλ Γαστρονομίας και Οίνου φιλοξενεί 
τους σεφ Γιώργο Τσούλη και τον Γιώργο Παπακώστα που θα 
μαγειρέψουν ζωντανά με πρώτες ύλες του τόπου μας  
αναδεικνύοντας την παράδοση και τα τοπικά προϊόντα της  
Κεφαλονιάς, ενώ μουσικοχορευτικά σχήματα πλαισιώνουν την  
εκδήλωση. Με τη στήριξη του Δήμου Ληξουρίου. 

Σάββατο 26 Ιουλίου 

18:30 Τα παιδιά του ΚΔΑΠ ΙΡΙΣ σας προσκαλούν στην καλοκαιρινή 
τους εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο του 
ΚΔΑΠ στον  Κεχριώνα. Μέσω της τέχνης θα μας θυμίσουν τη  
δυνατότερη αξία που οφείλουμε να διασφαλίζουμε για χάρη τους, 
την Ειρήνη! Θα εκφράσουν τις σκέψεις και τα συναισθήματα τους 
γύρω από τον πόλεμο και θα μας φέρουν το ελπιδοφόρο μήνυμα 
της ειρήνης γεμάτο γέλια και παιχνίδι. 

21:00 Μουσείο Ληξουρίου. Τιμητική εκδήλωση για τη νομικό και 
συγγραφέα Φωτεινή Σπανού Βεργωτή. Ομιλητές: Θεοδώρα  
Ζαφειράτου, Πέτρος Πετράτος, Φωτεινή Σπανού Βεργωτή.  
Διοργάνωση Ιακωβάτειος Βιβλιοθήκη. 

21:00 Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αθέρα, σας καλεί στο καθιερωμένο 
πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής στην κεντρική πλατεία του χωριού, 
με ζωντανή ορχήστρα  άφθονο φαγητό, κρασί και μπύρα. Με τη  
στήριξη του Δήμου Ληξουρίου. 

Κυριακή 27 Ιουλίου 

21:00 Πλατεία Ληξουρίου. Ο Αθλητικός Όμιλος Αστέρας Ληξουρίου 
και η οργανωτική επιτροπή του Λασκαράτειου Αγώνα Δρόμου, σε 
συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας και Ιθάκης 
και το Δήμο Ληξουρίου διοργανώνουν το 10ο Λασκαράτειο Αγώνα 
Δρόμου «Night Run» για όλες τις ηλικιακές ομάδες και για ΑΜΕΑ. 
Ηλεκτρονική εγγραφή στη σελίδα του αγώνα στο Facebook  
Λασκαράτειος Αγώνας Δρόμου». 

21:00 Λόφος Μασπάλι. Ο πολιτιστικός σύλλογος «Η Κουνόπετρα» 
με τη στήριξη του Δήμου Ληξουρίου, σας προσκαλεί σε μια μοναδική 
συναυλία με την Μελίνα Κανά και τον Δημήτρη Ζερβουδάκη.  
Προπώληση 12€,  Ταμείο 15€. 

Δευτέρα 28 Ιουλίου  

21:00 Η  κανταδόρικη  περατζάδα από την Ανδρική Δημοτική  μας 
Χορωδία.  Ο μαέστρος Άγγελος Μουρελάτος στην κιθάρα  και στο 
ακορντεόν ο Γρηγόρης Βλαχούλης,  παρέα με τους κανταδόρους 
περιδιαβαίνουν τα στενά του Ληξουρίου καταλήγοντας στην  
κεντρική πλατεία τραγουδώντας όμορφες μελωδίες του τόπου μας. 

21:00 Σκινέας. Ο Δήμος Ληξουρίου σε συνεργασία με την κοινότητα 
και τον πολιτιστικό σύλλογο Σκινέα, διοργανώνει  παράσταση  
θεάτρου σκιών με τον Βαγγέλη Σταθάτο στο χώρο του πολιτιστικού 
συλλόγου με τίτλο «Ο Καραγκιόζης Ανθοπώλης». 
 Η είσοδος είναι ελεύθερη. 



Τρίτη 29 Ιουλίου  

21:00 Χαβριάτα. Ο Δήμος Ληξουρίου σε συνεργασία με την  
κοινότητα Χαβριάτων, διοργανώνει  παράσταση θεάτρου σκιών με 
τον Αλέξανδρο Μελισσηνό στον αύλειο χώρο του πολιτιστικού  
συλλόγου με τίτλο «Ο καραγκιόζης και ο Οδυσσέας». Η είσοδος είναι 
ελεύθερη. 

Πέμπτη 31 Ιουλίου  

20:30 Αγία Θέκλη. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίας Θέκλης, σας  
προσκαλεί στον αύλειο χώρο του Γυμνασίου σε μία βραδιά  
αφιερωμένη στην ιστορία της Αγίας Θέκλης.  
Επιμέλεια - Παρουσίαση: Γεράσιμος Σωτ. Γαλανός.

-Παρασκευή 1 Αυγούστου 

21:00 Δαμουλιάνατα. Ο Δήμος Ληξουρίου σε συνεργασία με την 
κοινότητα Δαμουλιανάτων και τον Πολιτιστικό Σύλλογο  
Δαμουλιανάδων Αθήνας «Η Πλαγιά», διοργανώνει  παράσταση  
θεάτρου σκιών με τον Αλέξανδρο Μελισσηνό στον αύλειο χώρο του 
πολιτιστικού συλλόγου με τίτλο «Ο καραγκιόζης στο νησί των  
πειρατών». Η είσοδος είναι ελεύθερη. 

21:30 Ιόνιο Ενυδρείο.  Ο Δήμος Ληξουρίου σας προσκαλεί  στην  
καθιερωμένη “Γιορτή του ψαρά” που  θα γίνει έξω από τον χώρο 
του Ενυδρείου Ληξουρίου, με ζωντανή μουσική και πρωταγωνιστές 
τη  ψητή σαρδέλα και το ντόπιο κρασί. 

Σάββατο 2 Αυγούστου 

20:00 Λόφος Μασπάλι. Kolorizonia music festival. Το πρώτο  
φεστιβάλ παραδοσιακής/ εναλλακτικής μουσικής στο Ληξούρι.  
Ο λόφος Μασπάλι στα Μαντζαβινάτα θα μεταμορφωθεί σε κάτι που 
η Παλική και ολόκληρη η Κεφαλονιά δε θα έχει ξαναδεί. Τα Κανάρια, 
οι Farra trio και οι Νήμα θα μας ταξιδέψουν σε όλη την Ελλάδα για 
να χορέψουμε μέχρι τελικής πτώσης. Μια συνεργασία των  
ΠΣ Ανάκαρα, ΠΣ Κουνόπετρα, Alobar και Uncle Mo. Τιμή εισιτηρίου 
15€ / Προπώληση 10€ 

21:00 Μουσείο Ληξουρίου. ΙΑΚΩΒΑΤΕΙΑ 2025 Αφιερωμένα στη Νίκη 
Γουλανδρή με θέμα: Η φύση της Παλικής. Ομιλίες και καλλιτεχνικά 
δρώμενα. Διοργάνωση Ιακωβάτειος Βιβλιοθήκη. 

 

Κυριακή 3 Αυγούστου 

21:00 Μουσείο Ληξουρίου. Η δεύτερη μέρα εκδηλώσεων των  
Ιακωβατείων 2025, αφιερωμένα στη Νίκη Γουλανδρή.  

21:00 Από 03/08 μέχρι και 31/08 ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σκινέα  
καλεί όλα τα παιδά καθημερινά στο χώρο του, να παρακολουθήσουν 
κινηματογραφικές προβολές. Η είσοδος είναι ελεύθερη. 

Δευτέρα 04 Αυγούστου  

21:00 Η  κανταδόρικη  περατζάδα από την Ανδρική Δημοτική  μας 
Χορωδία.  Ο μαέστρος Άγγελος Μουρελάτος στην κιθάρα  και στο 
ακορντεόν ο Γρηγόρης Βλαχούλης,  παρέα με τους κανταδόρους 
περιδιαβαίνουν τα στενά του Ληξουρίου καταλήγοντας στην  
κεντρική πλατεία τραγουδώντας όμορφες μελωδίες του τόπου μας. 

21:00 Κοντογεννάδα. Ο Δήμος Ληξουρίου σε συνεργασία με την 
κοινότητα Κοντογεννάδας, διοργανώνει  παράσταση θεάτρου σκιών 
με τον Αλέξανδρο Μελισσηνό στον αύλειο χώρο του πολιτιστικού 
συλλόγου με τίτλο «Ο καραγκιόζης στο Βυθό». Είσοδος ελεύθερη. 

Τρίτη 5 Αυγούστου 

21:00 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου. Παιδική Παράσταση 
"Ραπουνζέλ και ο φτερωτός Δράκος". Η Ραπουνζέλ έχει γενέθλια 
και έχει ένα όνειρο που θέλει να πραγματοποιήσει, άραγε θα τα  
καταφέρει; Μια θεαματική παράσταση με ηθοποιούς και γιγάντιες 
κατασκευές, ευφάνταστα κοστούμια και πρωτότυπα σκηνικά. Ένα 
συναρπαστικό ταξίδι στο κόσμο του παραμυθιού και της μαγείας, 
από το θίασο Άρη Αρμάου. Τιμή εισιτηρίου:  Προπώληση 10€ 

21:30 Κεντρική Πλατεία Ληξουρίου. Ο Δήμος Ληξουρίου σε  
συνεργασία με την ΠΕΔΙΝ φιλοξενεί τους δημοφιλείς Κεφαλονίτες 
τραγουδιστές  Σπύρο & Μάκη Καραβιώτη πλαισιωμένους  
από καταξιωμένους μουσικούς για να ταξιδέψουν το κοινό  
με επτανησιακά τραγούδια του χθες και του σήμερα,  στιχουργών 
και συνθετών του Ιονίου που με τις δημιουργίες τους σφράγισαν τη 
σύγχρονη ελληνική μουσική. 

Τετάρτη 6 Αυγούστου 

21:15 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου. Ο Δήμος Ληξουρίου 
παρουσιάζει τη θεότρελη κωμωδία μυστηρίου του Γιάννη  
Γαλανόπουλου “Καραμέλες Ούζου”. Οι «Καραμέλες Ούζου»  
ξεκινούν με στοιχεία ταινίας μυστηρίου και καταλήγουν σπονδυλωτά 
σε μια σύγχρονη ατακαριστή και ανατρεπτική κωμωδία μέχρι  
δακρύων, με βιτριολικές ατάκες, συνεχείς ανατροπές και αστείες  
καταστάσεις. Το φινάλε αναπάντεχο και συνάμα, γλυκόπικρα  
συγκινητικό, έρχεται να δώσει εξήγηση σε όσα περίεργα συνέβησαν 
αυτή τη παλαβή νύχτα. ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ: Σταύρος Νικολαΐδης, 
Βασίλης Κούκουρας, Δημήτρης Χριστοφορίδης. ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: Κατερίνα Ζαρίφη. Είσοδος Ελεύθερη. 

Αύγουστος 2025 



Πέμπτη 7 Αυγούστου 

21:30 Αγία Θέκλη. Ο μεγάλος καλοκαιρινός χορός του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Αγίας Θέκλης. Σας περιμένουμε με όρεξη για τραγούδι 
και χορό στον αύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου στα Βιλατώρια. 
Με τη στήριξη του Δήμου Ληξουρίου. 

Παρασκευή 8 Αυγούστου 

21:00 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου ...του έρωτα και της 
αγάπης... Ο Πολιτιστικός σύλλογος Χωροπούλα, παρουσιάζει  
μουσικοχορευτική παράσταση με παραδοσιακούς χορούς απ' όλη 
την Ελλάδα και ιδιαίτερο αφιέρωμα στους μεγάλους Έλληνες  
δημιουργούς Μίκη Θεοδωράκη και Μάνο Χατζιδάκι. Την εκδήλωση 
πλαισιώνει η  ορχήστρα του Ζήση Σκλαβουνάκη. Με τη στήριξη του 
Δήμου Ληξουρίου και της ΠΕΔΙΝ. Οικονομική ενίσχυση 5€. 

21:30 Παιδική Χαρά- Ρίφι Το καθιερωμένο παραδοσιακό πανηγύρι 
που διοργανώνει ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ριφιωτών «Η Πηγή». 
Συμμετέχει με χορευτικά δρώμενα και ο σύλλογος Αετός Καμιναράτων. 

22:00 Σκινέας. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σκινέα διοργανώνει  
παραδοσιακό πανηγύρι με άφθονο φαγητό και κρασί! 

Σάββατο 9 Αυγούστου 

20:30 Ξενοδοχείο Απολλώνιον Αστερίας, Ξι. Τα εγκαίνια της  
Έκθεσης ζωγραφικής “Χρωματικά Πεδία” όπου ο Δημοσθένης 
Στρίντζης παρουσιάζει την ατομική του έκθεση στην Αίθουσα  
Υποδοχής «Αστερίας» του ξενοδοχείου Απολλώνιον Αστερίας, από 
9 έως 24 Αυγούστου. Ο τίτλος της έκθεσης παραπέμπει στο εικαστικό 
ρεύμα Color Field, το οποίο εστιάζει στη δύναμη του χρώματος ως 
πρωταρχικού εκφραστικού μέσου. Παρουσιάζονται έργα που  
αναδεικνύουν την εκφραστική δύναμη του χρώματος τόσο μέσα από 
απεικονιστικές συνθέσεις με σαφή φόρμα, όπως πορτραίτα, όσο και 
μέσω αφηρημένων επιφανειών.  Ώρες λειτουργίας: Πέμπτη έως 
Δευτέρα, 20:00–22:00 

21:15 Δαμουλιάνατα. Ο Δήμος Ληξουρίου σε συνεργασία με την  
κοινότητα Δαμουλιανάτων και τον Πολιτιστικό Σύλλογο  
Δαμουλιανάδων Αθήνας «Η Πλαγιά», διοργανώνει βραδιά θερινού 
σινεμά στο χώρο της παιδικής χαράς. Η είσοδος είναι ελεύθερη.  

21:30 Μαντζαβινάτα. Όπως κάθε χρόνο σας περιμένουμε στον 
 αύλειο χώρο του παλιού σχολείου Μαντζαβινάτων στη φημισμένη 
“Γιορτή Κρασιού” να διασκεδάσουμε, να πιούμε, να γευτούμε εκλε-
κτούς μεζέδες και να χορέψουμε μέχρι το πρωί. Διοργάνωση:  
Πολιτιστικός Σύλλογος «Κουνόπετρα». 

Κυριακή 10 Αυγούστου  

17:00 Παραλία Πετανών. Το PALI EKEI MUSIC FESTIVAL επιστρέφει 
για τρίτη χρονιά στην Κεφαλονιά, πιο δυναμικό από ποτέ! Πετανοί 
(Sunset Session) AMNESIA + FRIENDS + SUNSET. Η αυλαία ανοίγει 
με ένα μοναδικό sunset party στους Πετανούς, με dj sets από  
AMNESIA και αγαπημένους του guests να δημιουργούν το απόλυτο 
ηλιοβασίλεμα - πάρτι του καλοκαιριού!  

21:30 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου. Η Φιλαρμονική σχολή 
Πάλλης σε συνεργασία με το Δήμο Ληξουρίου και την ΠΕΔΙΝ,  
σας προσκαλεί σε μια μοναδική  συναυλία - σύμπραξη με  
τον διακεκριμένο συνθέτη Στέφανο Κορκολή και σολίστ τη Σοφία 
Μανουσάκη. Οικονομική ενίσχυση 20 ευρώ. 

Δευτέρα 11 Αυγούστου 

19:30  Κτίριο Θουκυδίδη Βαλεντή. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ληξουρίου 
ΧΩΡΟΠΟΥΛΑ μαζί με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καμιναράτων  
«Ο ΑΕΤΟΣ», διοργανώνουν τη 2η ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ στο χώρο 
του κτιρίου Θουκυδίδη Βαλεντή (πλησίον λιμεναρχείου).  Η έκθεση 
θα είναι επισκέψιμη στις 11, 12 &13 Αυγούστου  από 19:30 – 22:30. 

21:30 Ο Δήμος Ληξουρίου σάς προσκαλεί και φέτος σε ένα από τα 
πιο αγαπημένα μουσικά δρώμενα με ρίζες στην εποχή της  
Ενετοκρατίας στα Επτάνησα - τη θρυλική Βαρκαρόλα!  
Φωτισμένα σκάφη, με επιβάτες τους κανταδόρους του Δήμου, 
πλημμυρίζουν το λιμάνι με μελωδίες και χρώματα, δημιουργώντας 
μια μαγευτική ατμόσφαιρα που ζωντανεύει την παράδοση και συγ-
κινεί μικρούς και μεγάλους. 

Τρίτη 12 Αυγούστου 

21:30 Ρίφι. Ο Δήμος Ληξουρίου σε συνεργασία με  τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Ριφιωτών «Η Πηγή» διοργανώνει βραδιά θερινού σινεμά 
στο χώρο της παιδικής χαράς. Η είσοδος είναι ελεύθερη.  

Τετάρτη 13 Αυγούστου 

20:00 Γήπεδο Άγιος Αντώνης. ΜΑΡΙΝΑ ΣΑΤΤΙ POP TOUR | ΚΟΥΠΕΣ 
the band | ΑΕΟΝ | DJ set by XENIA GHALI.Η καρδιά του PALI EKEI 
MUSIC FESTIVAL χτυπά δυνατά με ένα line-up γεμάτο ενέργεια, 
ρυθμό και πολυμορφία. Από τη μοναδική Μαρίνα Σάττι μέχρι την 
εκρηκτική Xenia Ghali, η δεύτερη μέρα του φεστιβάλ υπόσχεται ένα 
βράδυ γεμάτο χορό και εντυπωσιακά shows σε ένα stage με visuals 
που θα μείνουν αξέχαστα! Με τη στήριξη του Δήμου Ληξουρίου. 

21:00 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου. 
Η Θεατρική Σκηνή Ντουέντε και η Βάσια Βασιλείου  
παρουσιάζουν μια φρέσκια προσαρμογή́  
της Σταχτοπούτας η οποία επαναπροσδιορίζει  
το κλασικό ́παραμύθι, παραμένοντας πιστή ́ 
στα βασικά ́του μηνύματα: θάρρος,  
καλοσύνη, ελπίδα, μεταμόρφωση και  
υπόσχεται μια αξέχαστη θεατρική ́ 
εμπειρία για όλη την οικογένεια. 

ΧΩΡΟΠΟΥΛΑ



Σάββατο 16 Αυγούστου 

18:00 Βιλατώρια. Οι αγώνες δρόμου που διοργανώθηκαν για πρώτη 
φορά από την Ντιάνα Αντωνακάτου με σκοπό την ανάδειξη των  
χωριών της Άνωγής, έρχονται και φέτος! Διοργάνωση: Πολιτιστικός 
Σύλλογος Αγίας Θέκλης. 

20:00 Αετόσταση Καμιναράτων.  Το NØMA Festival έρχεται για μια 
ξεχωριστή μουσική βραδιά κάτω από τα αστέρια. Ένα υπαίθριο πάρτυ 
με ηλεκτρονικούς ήχους και ατμόσφαιρα που θα μείνει αξέχαστη. 
Είσοδος: 10€ προπώληση  | 12€ στην είσοδο. 

20:30 Κτίριο Βαλεντή. Από 16 έως και 18 Αυγούστου και ώρες από 
20:30-23:30, στον αύλειο χώρο του Παλιού 1ου Δημοτικού Σχολείου 
- κτίριο Θουκυδίδη  Βαλεντή, θα πραγματοποιηθεί για ακόμα μια 
χρονιά η Έκθεση Ζωγραφικής του Εικαστικού Συλλόγου Ληξουρίου 
«ΜΟΡΦΕΣ». Με τη στήριξη του Δήμου Ληξουρίου. 

21:30 Κεντρική Πλατεία Ληξουρίου. Η Φιλαρμονική Σχολή Πάλλης 
προσκαλεί το κοινό σε μια εκδήλωση υψηλού καλλιτεχνικού  
επιπέδου, παρουσιάζοντας ένα πλούσιο ρεπερτόριο με γνωστά και 
αγαπημένα μουσικά έργα. Με την επιβλητική παρουσία των  
πνευστών και τη δύναμη της ζωντανής εκτέλεσης, η Φιλαρμονική 
συνεχίζει με συνέπεια την μακρά πολιτιστική της παράδοση,  
προσφέροντας στιγμές συγκίνησης και αισθητικής απόλαυσης.  
Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευγενική υποστήριξη του 
Δήμου Ληξουρίου. 

Κυριακή 17 Αυγούστου  

17:00 Alaya Beach Bar Ξι. - AMNESIA 2025: MIRONAS | MOSFET | 
STEPH.A. | KOVEL | G.MAILIS |S.ADILINIS + more.  Η τρίτη και  
τελευταία μέρα κορυφώνεται με το απόλυτο beach party. Το Alaya 
Beach Bar υποδέχεται αγαπημένα acts και εκπλήξεις που θα  
απογειώσουν τη διάθεση σε ένα από τα καλύτερα απογευματινά 
πάρτυ που έχει συναντήσει το νησί. 

21:00 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου Η Παιδική σκηνή 
Γιάννη Χριστόπουλου  παρουσιάζει την παιδική θεατρική παράσταση 
ΕΛΣΑ. Μια παραμυθένια χιονισμένη ιστορία ξετυλίγεται για τους  
μικρούς μας φίλους. Πραγματικό χιόνι επί σκηνής, παγόβουνα,  
ευφάνταστα και εντυπωσιακά κοστούμια και μαγικά κόλπα  
συνθέτουν μια μαγική ιστορία. Η Έλσα, η Άννα, ο χιονάνθρωπος 
Όλαφ σας προσκαλούν να παίξετε, να χορέψετε και να  
τραγουδήσετε στο χιονισμένο δάσος. 

Δευτέρα 18 Αυγούστου 

21:00 Άυλειος Χώρος Ά Δημοτικού Σχολείου. Η καθιερωμένη  
φιλανθρωπική εκδήλωση του ΥΠΕΡΙΩΝΑ με συνδιοργανωτή το Δήμο 
Ληξουρίου. «Αγάλι αγάλι γίνεται ο Υπερίων μέλι». Τις πιο  
ευρηματικές παροιμίες και γνωμικά ελληνικής προέλευσης που  
μιλούν για αλήθειες βγαλμένες από τη ζωή θα παρουσιάσουν οι 
ωφελούμενοι και ωφελούμενες του ΚΔΗΦ και της ΣΥΔ ΑμεΑ 
 «ΥΠΕΡΙΩΝ» σ΄ένα ευφάνταστο, ζωντανό παιχνίδι γνώσεων. Λάβετε 
θέσεις! ...και αυτό είναι μόνο η αρχή…… γιατί ακολουθούν οι 
«ΜΠΛΕ» ένα από τα μακροβιότερα και πιο αγαπημένα  
συγκροτήματα της ελληνικής μουσικής σκηνής με την απόλυτη 
Frontwoman Τζώρτζια Κεφαλά, να μας συνεπαίρνει με την ερμηνεία 
της. Σας θέλουμε όλους γιατί σας χρειαζόμαστε όλους! 

Σάββατο 23 Αυγούστου 

21:30 Πλησίον Κεντρικής Πλατείας. «Kolorizonia after party». 
Οι Otra rota που μας έδωσαν πέρυσι μια ιδέα για το τι μας περιμένει, 
επανέρχονται στο στενό της Τζον Κεννεντυ στα απόνερα του 
“Kolorizonia music festival”. Σας περιμένουμε να φαρδύνουμε το 
στενό για να μας χωρέσει όλους. Οργάνωση ΠΣ Ανάκαρα, Alobar, 
Uncle Mo. 

Δευτέρα 25 Αυγούστου  

21:00 Η  κανταδόρικη  περατζάδα από την Ανδρική Δημοτική  μας 
Χορωδία.  Ο μαέστρος Άγγελος Μουρελάτος στην κιθάρα  και στο 
ακορντεόν ο Γρηγόρης Βλαχούλης,  παρέα με τους κανταδόρους 
περιδιαβαίνουν τα στενά του Ληξουρίου καταλήγοντας στην  
κεντρική πλατεία τραγουδώντας όμορφες μελωδίες του τόπου μας. 

 

 
Παρασκευή 5 Σεπτεμβρίου 

20:30 Μουσείο Ληξουρίου. Ο καθηγητής Φυσικής Αγωγής και  
χοροδιδάσκαλος Δημήτρης Μαντζουράτος παρουσιάζει τα αποτε-
λέσματα της έρευνάς του για τους τοπικούς χορούς της Κεφαλονιάς. 
Ομιλία και χορευτικά δρώμενα. Διοργάνωση Ιακωβάτειος Βιβλιοθήκη. 

Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου 

20:00 Μουσείο Ληξουρίου. Τιμητική εκδήλωση για τον ποιητή,  
δοκιμιογράφο και μεταφραστή Ρήγα Καππάτο, με ταυτόχρονη  
παρουσίαση του έργου της καταλογογράφησης των βιβλίων της  
βιβλιοθήκης του, που δωρήθηκαν μαζί με πίνακες ζωγραφικής και 
άλλα προσωπικά αντικείμενα στην Ιακωβάτειο Βιβλιοθήκη. Ομιλητές: 
Χρήστος Νικολάκης, εκδότης, Γεώργιος Ρουκάς, βιβλιοθηκονόμος, 
και ο Ρήγας Καππάτος. Διοργάνωση Ιακωβάτειος Βιβλιοθήκη.

Σεπτέμβριος 2025 



June 2025 
Sunday, June 22 
21:00 Maspali Hill. Dance performance by 
the dancers of Livieratou Dance School. 

Friday, June 27 
20:00 Lixouri Central Square. The 35th Inter-
national Gymnastics Festival for All "Anna 
Pollatou", organized by the Ionian Islands 
Athletic Gymnastics Association with the sup-
port of the Municipality of Lixouri. 

Saturday, June 28 
19:30 — The Cultural Association of  
Kaminarata "O AETOS" invites you to the 4th 
Festival of Traditional Dances and Local Prod-
ucts at the Aetostasis sports field in  
Kaminarata, organized in collaboration with 
the Regional Unit of Kefalonia, the  
Municipality of Lixouri, and the Kaminarata 
Community. Free admission 

Monday, 30 June 
21:00 Courtyard of 1st Primary School. The 
theatre group Petritseio Gymnasium of Lixouri 
will perform the play "Lysistrati in Lixouri". 
Free admission 

July 2025 
Friday, 4 July 
21:00 Courtyard of the 1st Primary School. 
The shadow theatre of Vangelis Stathatos 
presents the performance "Karagiozis the 
Detective"! Admission 5€ 

Saturday, July 5 
21:00 Lixouri Museum. Presentation of the 
book by Gianna Dimitriou “Approaches to the 
history of reading and reading-loving asso-
ciations in the Ionian Islands in the 19th cen-
tury”. Speakers: Georgios Roukas, librarian, 
and the author Gianna Dimitriou, PhD, TABM, 
teaching at the Ionian University. Organized 
by Iakovatios Library. 
21:30 Lixouri Port – Inside Ferry Boat. 
Screening of the film Express Skopelitis, a  
documentary that honors seafaring and the 
daily heroism of the people of the sea. The 
movie is english subtitled. 

Monday, 07 July  
21:00 The cantorial parade by our Men's  
Municipal Choir through the streets of Lixouri, 
concluding at the central square while singing 
beautiful melodies of our region. 

Saturday, July 12 
21:00 Lixouri Museum. Presentation of Maria 
Skiadaresi's book "Antigone from Pushkar". 
Speakers: Sofia Neophytou, philologist, and 
the writer Maria Skiadaresi. Organized by 
Iakovateios Library. 

21:15 Courtyard of the 1st Primary School. 
The Amateur Theatre of Kefalonia presents 
Meltemaki by Pantelis Horn! A light comedy 
about marital infidelity without consequences. 
Adaptation & Direction: Jenny Papadimatou. 
Organization - Municipality of Lixouri. Free 
Admission 

Sunday, July 13  
21:00 Perantzada in the alleys of Lixouri and 
traditional dances in front of the Ionian 
Aquarium by the cultural association 
Choropoula. With the support of the  
Municipality of Lixouri. 

Tuesday, 15 July 
20:30 The Cultural Association of Skineas  
invites you to a unique Painting exhibition. The 
exhibition will remain open until 31/08/25 
from 20:30-22:30. Free Admission 

Friday, 18 July 
21:00 1st Primary School Courtyard. Come 
and experience the adventures of the classic 
picture book by Julia Donaldson and Axel 
Scheffler in this magical theatrical  
adaptation. Tickets from 12€. 

Saturday, July 19  
21:00 Lixouri Museum. Presentation of the 
book by Ermioni Kyriazis "The Golden 
Hands". Organized by Iakovateios Library 

21:00 Maspali Hill. "Sixth Floor" by Alfred Zeri 
is the title of the play that the theater group 
of the ANAKARA cultural association has  
chosen for you! Directed by: Anastasia 
Thoma, Korina Katsouri. With the kind support of 
the Municipality of Lixouri. Financial support: 5€ 

21:30 Kaminarata. The Kaminarata Cultural 
Association AETOS invites you to the courtyard 
of the Kaminarata Primary School where the 
Children's Youth Orchestra under the direction 
of Socrates Benos will take us on a unique, 
magical musical journey. With the support of 
the Municipality of Lixouri. Free Admission 

22:00 The Cultural Association of Agia Theklis 
invites you to the courtyard of Agia Thekli 
High School for the established Meat Pie  
Festival with live music and lots of dance. 
Sunday 20 July  

Sunday, July 20  

21:30 Lixouri Sea Front. A special musical 
evening is promised by the Pallis Philharmonic 
School, which will present a rich repertoire of 
favorite works.  

Monday, July 21  
21:30 1st Primary School Courtyard. “Neither 
Forward nor Back”. The new satirical comedy 
by Thanasis Papathanasiou and Michalis  
Reppas about the madness of everyday life 
General admission: €22  

Tuesday, July 22 
21:00 Mantzavinata. The Municipality of 
Lixouri, in collaboration with the community 
of Katogi, is organizing a shadow theater  
performance with Vangelis Stathatos at the 
premises of the cultural association 
“Kounopetra” entitled “The Groom from the 
Window”. Admission is free. 

Wednesday, 23 July 
21:00 Agios Antonios Stadium. NEOL BC , the 
Municipality of Lixouri and PALMOS 983 invite 
us to the musical world of Despina Vandi! One 
of the leading Greek singers, with a career 
that has transcended the borders of the 
country and which counts over 30 years of 
creation, comes to Lixouri for a unique  
concert. General Admission 25€ 

The Municipality of Lixouri is delighted and honored to present  
the 2025 Summer Cultural Program — a vibrant journey  

through tradition, art, and creativity. 

With deep respect for our cultural heritage and a forward-looking  
vision, we have once again designed a rich and multifaceted pro-
gram that appeals to all ages — locals and visitors alike. 

Concerts, theatrical performances, open-air cinema nights, art  
exhibitions, tributes to renowned Greek creators, traditional festivals, 
as well as activities for both children and adults, will fill our summer 
nights with light, music, and imagination. 

Our goal is to showcase the richness and vitality of the Paliki region, 
to strengthen the cultural life of our community, and to offer gen-
uine moments of joy and inspiration. 

We invite all residents and visitors to become part of this cultural  
celebration, to support local efforts, and to share unforgettable  
experiences under the summer sky of Paliki. 

Wishing you a wonderful summer - enjoy the events! 

Eleni Loukeri Deputy Mayor of Culture of Municipality of Lixouri 



Thursday and Friday, 24 - 25 July 
20:30 Central Square of Lixouri. The 5th  
Gastronomy and Wine Festival of the Cham-
ber of Kefalonia and Ithaca is here! This year, 
the Gastronomy and Wine Festival hosts chefs 
George Tsoulis and George Papakostas  
who will cook live with local ingredients,  
highlighting the tradition and local products 
of Kefalonia, while music and dance groups 
will accompany the event. Free admission 

Saturday, July 26 
18:30 The children of KDAP IRIS invite you to 
their summer event that will take place in the 
courtyard of KDAP in Kechrionas. 

21:00 Lixouri Museum. Honorary event for 
the lawyer and writer Fotini Spanou Vergotti. 
Speakers: Theodora Zafiratou, Petros  
Petratos, Fotini Spanou Vergotti. Organized 
by Iakovateios Library. 

21:00 The Athera΄s Cultural Association  
invites you to the established festival of Agia 
Paraskevi in the central square of the village, 
with a live orchestra, plenty of food, wine and 
beer. With the support of the Municipality of 
Lixouri. 

Sunday 27, July 
21:00 Lixouri Square. Asteras Athletic Club 
and the organizing committee of the 
Laskarateios Road Race, in collaboration with 
the Regional Unit of Kefallinia and Ithaca and 
the Municipality of Lixouri are organizing the 
10th Laskarateios Road Race "Night Run" for 
all age groups and for people with disabilities. 
Online registration on the race page on  
Facebook "Laskarateio Road Race". 

21:00 Maspali Hill. The cultural association 
"Kounopetra" with the support of the  
Municipality of Lixouri, invites you to a unique 
concert with Melina Kana and Dimitris  
Zervoudakis. Presale 12€, Box Office 15€. 

Monday, July 28 
21:00 The cantorial parade by our Men's  
Municipal Choir through the streets of Lixouri, 
concluding at the central square while singing 
beautiful melodies of our region. 

21:00 Skineas. The Municipality of Lixouri, in 
collaboration with the community and the  
Skineas cultural association, is organizing a 
shadow theater performance with Vangelis 
Stathatos at the cultural association's 
premises entitled "Karagiozis the Florist".  
Admission is free. 

Tuesday, July 29  
21:00 Chavriata. The Municipality of Lixouri, 
in collaboration with the Chavriata  
community, is organizing a shadow theater 
performance with Alexandros Melissenos in 
the courtyard of the cultural association  
entitled "The Puppet Master and Ulysses". 
Admission is free. 

Thursday, July 31  
20:30 Agia Thekli. The Cultural Association of 
Agia Thekli. Invites you to the courtyard of the 
High School for an evening dedicated to the 
history of Agia Thekli presented by:  
Gerasimos Galanos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

August 2025 

Friday, August 1 
21:00 Damoulianata. The Municipality of 
Lixouri, in collaboration with the community 
of Damoulianata and the Damoulianata  
Cultural Association of Athens “I Plagia”, is 
organizing a shadow theatre performance 
with Alexandros Melissinos in the courtyard of 
the cultural association entitled “Karagiozis 
on the pirate island”. Admission is free. 

21:30 Lixouri Aquarium. The Municipality of 
Lixouri invites you to the established  
"Fisherman's Festival" which will take place 
outside the Lixouri Aquarium, with live music 
and starring grilled sardines and local wine. 

Saturday, August 2 
20:00 Maspali Hill. Kolorizonia music festival. 
The first traditional/alternative music festival 
in Lixouri. Ticket price 15€ / Presale 10€ 

21:00 Lixouri Museum. IAKOVATEIA 2025, 
Dedicated to Niki Goulandris on the theme: 
The nature of Paliki. Speeches and artistic 
events. Organized by IAKOVATEIOS Library. 

Sunday, August 3 
21:00 Lixouri Museum. The second day of 
events of  IAKOVATEIA 2025, dedicated to Niki 
Goulandris.  

21:00 Skineas. From the 3rd of August until 
the 31st  the Cultural Association of Skineas 
invites all children daily to its space, to watch 
film screenings. Admission is free. 

Monday, August 4  
21:00 The cantorial parade by our Men's  
Municipal Choir through the streets of Lixouri, 
concluding at the central square while singing 
beautiful melodies of our region. 
 
 

21:00 Kontogennada. The Municipality of 
Lixouri, in collaboration with the community of 
Kontogennada, is organizing a shadow  
theater performance with Alexandros  
Melissinos in the courtyard of the cultural  
association entitled "Karagiozis at the Bottom 
of the sea". Admission is free. 

Tuesday, August 5 
21:00 Courtyard of the 1st Primary School. 
Children's Theatrical Play "Rapunzel and the 
Winged Dragon". A spectacular performance 
with actors and giant constructions,  
imaginative costumes and original sets.  
Pre-sale 10€ 

21:30 Central Square of Lixouri. The  
Municipality of Lixouri, in collaboration with 
PEDIN, hosts the popular Kefalonian singers 
Spyros & Makis Karaviotis, accompanied by 
renowned musicians, to take the audience on 
a journey with Ionian songs of the past and 
today, by lyricists and composers from the  
Ionian Islands who, with their creations, have 
left their mark on modern Greek music. Free 
Admission 

Wednesday, August 6 
21:15 Courtyard of the 1st Primary School.  
The crazy mystery comedy by Yannis 
Galanopoulos “Ouzo Candies”. Free admission. 

Thursday, August 7 
21:30 Agia Thekli. The big summer dance of 
the Cultural Association of Agia Thekli in the 
courtyard of the Primary School in Vilatoria. 
With the support of the Municipality of Lixouri. 

Friday, August 8 
21:00 Courtyard of the 1st Primary 
School...of love and affection. The Choropoula 
Cultural Association presents a music and dance 
performance with traditional dances from all 
over Greece and a special tribute to the great 
Greek creators Mikis Theodorakis and Manos 
Hadjidakis. Admission 5€ 



Friday, August 8 

21:30 Playground of Rifi. The established  
traditional festival organized by the Cultural 
Association of Rifi "I Pigi".  

22:00 The Cultural Association of Skineas  
organizes a traditional festival with plenty of 
food and wine! 

Saturday, August 9 
20:30 Apollonion Hotel Asterias, Xi. The 
opening of the painting exhibition “Colorful 
Fields” where Demosthenes Strintzis presents 
his solo exhibition in the “Asterias” Reception 
Hall of the Apollonion Asterias Hotel. Opening 
hours: Thursday to Monday, 20:00–22:00 

21:15 Damoulianata. The Municipality of 
Lixouri, in collaboration with the community 
of Damoulianata and the Cultural Association 
of Damoulianata of Athens "I Plagia", is  
organizing an open-air cinema evening in the 
playground area. Admission is free. 

21:30 Mantzavinata. As every year, we are 
waiting for you in the courtyard of the old 
Mantzavinata school at the famous “Wine 
Festival” to have fun, drink, taste exquisite 
meze and dance until the morning.  
Organization: “Kounopetra”. 

Sunday, August 10  
17:00 Petani Beach. PALI EKEI MUSIC  
FESTIVAL returns for the third year in  
Kefalonia, more dynamic than ever! Petani 
(Sunset Session) AMNESIA + FRIENDS +  
SUNSET. The festival starts with a unique  
sunset party in Petani, with dj sets from  
AMNESIA and its favorite guests creating the 
ultimate sunset party of the summer! 

21:30 Courtyard of the 1st Primary School. 
The Palli Philharmonic School, in  
collaboration with the Municipality of Lixouri 
and PEDIN, invites you to a unique  
concert-collaboration with the distinguished 
composer Stefanos Korkolis and soloist Sofia 
Manousaki. Financial support 20€ 

Monday, August 11 

19:30 Thucydides Valentis Building. The  
Cultural Association of Lixouri CHOROPOULA 
together with the Cultural Association of Kam-
inarata “O AETOS”, are organizing the 2nd 
HANDICRAFT EXHIBITION at the Thucydides 
Valentis building (near the port authority). The 
exhibition will be open to the public on 11, 12 & 
13 August from 19:30 – 22:30. 

21:30 The Municipality of Lixouri invites you 
to one of the most beloved musical events with 
roots in the Venetian era in the Ionian Islands 
- the legendary Barcarola! Illuminated boats, 
with the Municipality's singers as passengers, 
flood the harbor with melodies and colors, 
creating a magical atmosphere that brings 
tradition to life. 

Tuesday, August 12 
21:30 Rifi. The Municipality of Lixouri in  
collaboration with the Cultural Association of 
Rifi "I Pigi" is organizing an open-air cinema 
evening. Admission is free. 

Wednesday 13 August 
20:00 Agios Antonis Stadium. MARINA SATTI 
POP TOUR | KOUPES the band | AEON | DJ set 
by XENIA GHALI. The heart of PALI EKEI 
MUSIC FESTIVAL beats loudly with a line-up 
full of energy, rhythm and diversity. From 
the unique Marina Satti to the explosive Xenia 
Ghali, the second day of the festival promises 
an evening full of dance and impressive 
shows on a stage with visuals that will remain 
unforgettable! With the support of the  
Municipality of Lixouri. 

21:00 Courtyard of 1st  Primary School. 
Duende Theatre and Vasia Vasiliou present a 
fresh adaptation of Cinderella which  
redefines the classic fairy tale, remaining true 
to its core messages: courage, kindness, hope, 
transformation and promises an  
unforgettable theatrical experience for the 
whole family. 

Saturday 16 August 

18:00 Vilatoria. The running race organized 
for the first time by Diana Antonakatou with 
the aim of highlighting the villages of Anogi, 
are coming again this year! Organization: 
Cultural Association of Agia Thekli. 

20:00 Kaminarata. NØMA Festival is coming 
for a special musical evening under the stars. 
An outdoor party with electronic sounds and 
an atmosphere that will be unforgettable.  
Admission: 10€ (presale) | 12€ (at the en-
trance). 

20:30 Valentis Building. From August 16th  
until the 18th  and from 20:30-23:30, in the 
courtyard of  Thukydides Valentis building, 
the Painting Exhibition of the Lixouri Art  
Association "MORFES" will take place for  
another year. With the support of the  
Municipality of Lixouri. 

21:30 Central Square of Lixouri. The Pallis 
Philharmonic School invites the audience to 
an event of high artistic level, presenting a 
rich repertoire of well-known and beloved 
musical works. 

Sunday 17 August  
17:00 Alaya Beach Bar Xi. - AMNESIA 2025: 
MIRONAS | MOSFET | STEPH.A. | KOVEL | 
G.MAILIS |S.ADILINIS + more. The third and 
final day culminates with the ultimate beach 
party. Alaya Beach Bar welcomes favorite 
acts and surprises that will lift the mood in one 
of the best afternoon parties Kefalonia has 
ever experienced. 

21:00 Courtyard of the 1st Primary School. 
The Children's Stage of Yannis Christopoulos 
presents the children's theatrical  
performance ELSA. A snowy fairytale story 
unfolds for our little friends. Real snow on 
stage, icebergs, imaginative and impressive 
costumes and magic tricks compose a magical 
story. 

Monday 18 August 
21:00 Primary School 1st Courtyard. The  
established charity event of HYPERION,  
co-organized by the Municipality of Lixouri. 
The most inventive proverbs and sayings of 
Greek origin that speak of truths taken from 
life will be presented by the beneficiaries of 
KDIF and the "YPERION" Disabled Persons' 
Association in an imaginative, lively game of 
knowledge. ...and this is just the beginning…
… because next up is "BLÉ", one of the 
longest-running and most beloved bands on 
the Greek music scene  

Saturday, August 23 
21:30 Near Central Square. "Kolorizonia 
after party". Otra rota, who gave us an idea 
of what to expect last year, are returning to 
John Kennedy Street in the aftermath of the 
"Kolorizonia music festival". Organized by PS 
Anakara, Alobar, Uncle Mo. 

Monday, August 25  
21:00 The cantorial parade by our Men's  
Municipal Choir through the streets of Lixouri, 
concluding at the central square while singing 
beautiful melodies of our region. 
 

September 2025 

Friday 5 September 
20:30 Lixouri Museum. school gymnast and 
dance teacher Dimitris Mantzouratos presents 
the results of his research on the local dances 
of Kefalonia. Organized by Iakovatios  
Library. 

Saturday, September 20 
20:00 Lixouri Museum. Honorary event for 
the poet, essayist and translator Rigas  
Kappatos. Speakers: Christos Nikolakis,  
publisher, Georgios Roukas, librarian, and Rigas 
Kappatos. Organized by Iakovateios Library. 



ΑΜΕΣΗ ΔΡΑΣΗ                                                   100 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ                                                   199 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ                                                          108 
Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ)                           166 
Νοσοκομείο Ληξουρίου                        26710 92222 
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙO  Αργοστολίου:               26710 22224 
Ένωση Ξενοδόχων Κεφαλληνίας & Ιθάκης 
www.kefalonia-ithaca-hotels.gr                                   
 
Ομοσπονδία Καταλυμάτων Κεφαλονιάς-Ιθάκης                                   
www.kefalonia-ithaca.gr                      26710 29109  
Σύλλογος Ενοικιαζομένων Δωματίων Παλικής 
www.kefalonia-apartments.net       
www.ionianseaferries.gr 
Αεροδρόμιο                                        26710 41511 
Taxi Ληξούρι                                       26710 95700 
ΚΤΕΛ • ktelkefalonias.gr                       26710 93200 

POLICE                                                              100 
FIRE BRIGADE                                                    199 
PORT POLICE                                                     108 
Instant Help Center                                             166 
Hospital Lixouri                                   26710 92222 
PORT AUTHORITY Argostoli:                26710 22224 
Kefalonia & Ithaca Hotel Association 
www.kefalonia-ithaca-hotels.gr                                 
 
Cephalonian & Ithacian Federation of Rooms & Apartments             
www.kefalonia-ithaca.gr                     26710 29109 
Association of Rented Rooms-Apartments  
Lixouri    www.kefalonia-apartments.net           
www.ionianseaferries.gr 
Airport                                               26710 41511 
Lixouri Taxi Station                              26710 95700 
Βuses • ktelkefalonias.gr                     26710 93200 

Ευχαριστούμε για την ευγενική παραχώρηση φωτογραφικού υλικού τους: 
Aristea Charitatou, Adriana Karadinou, Kefalonia Press


